



Etický kódex pre dodávateľov spoločností patriacich do skupiny COLAS na Slovensku

Spoločensky zodpovedné podnikanie a dodržiavanie zákonov je v skupine COLAS neoddeliteľnou súčasťou firemnej a riadiacej kultúry. Preto sa nasledujúce požiadavky vzťahujú na všetkých dodávateľov spoločností patriacich do skupiny COLAS na Slovensku (ďalej ako „Skupina COLAS na Slovensku“).

Zákony a smernice

Dodávatelia sú povinní dodržiavať platné zákony a smernice tých krajín, kde podnikajú.

Korupcia

Každá forma korupcie a úplatkárstva je zakázaná, vrátane aktívneho aj pasívneho podplácania. Žiadny zamestnanec nesmie ponúknuť, dať alebo prijať dar alebo platbu, ktorá je alebo by mohla byť považovaná za úplatok. Každá žiadosť o úplatok alebo ponuka úplatku musí byť odmietnutá a okamžite nahlásená vedeniu.

Čestná hospodárska súťaž

Dodávatelia Skupiny COLAS na Slovensku vykonávajú svoju obchodnú činnosť v súlade s pravidlami čestnej a spravodlivej hospodárskej súťaže a tiež v súlade s platnými ustanoveniami predpisov regulujúcich hospodársku súťaž.

Nútená práca

Každá forma nútenej práce je zakázaná, vrátane práce vynútenej za účelom zaplatenie dlhov.

Detská práca

Každá forma detskej práce je zakázaná. Pokiaľ miestne zákony nestanovujú vyššie vekové limity, žiadna osoba mladšia ako je vek ukončenia povinnej školskej dochádzky alebo mladšia ako 15 rokov nesmie byť zamestnaná. Zamestnanci mladší ako 18 rokov nesmú vykonávať rizikóvu prácu a môžu mať zakázanú prácu v noci s ohľadom na ich vzdelávacie potreby.

Obťažovanie

Ľudská dôstojnosť, súkromie a osobné práva každého jednotlivca musia byť rešpektované. Zamestnanci nesmú byť objektom fyzických trestov alebo fyzického, sexuálneho, psychologického či verbálneho obťažovania alebo zneužívania.



Odmeňovanie

Mzdy, vrátane nadčasov a iných výhod, sú v dodávateľských firmách minimálne rovnaké alebo vyššie, ako je úroveň požadovaná platnými zákonmi a smernicami.

Princíp rovnakého zaobchádzania

Všetci zamestnanci dodávateľa bez ohľadu na ich farbu pleti, rasu, národnosť, sociálne postavenie, možné zdravotné postihnutie, sexuálnu orientáciu, politické alebo náboženské presvedčenie, rovnako ako ich pohlavie alebo vek, musia byť hodnotení výlučne podľa svojich schopností, a kvalifikácie a to v každom rozhodovaní, vrátane, a nielen pri prijímaní do zamestnania, kariérnom postupe, odmeňovaní, benefitoch, školení, prepustení a ukončení pracovného pomeru.

Zdravie a bezpečnosť

Dodávateľ je povinný poskytnúť bezpečné a vhodné pracovné prostredie, aby sa predchádzalo úrazom a zraneniam.

Životné prostredie

Dodávateľia musia dodržiavať environmentálne smernice a štandardy týkajúce sa ochrany životného prostredia.

Dodávateľský reťazec

Dodávateľ je povinný vyžadovať od všetkých svojich ďalších subdodávateľov, aby uznávali a rešpektovali tento Etický kódex.

Vypracované dňa: 29.4.2016

Philippe CORBEL

Juraj SERVA